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Câu 1. [2H3-3.10-3] [THPT CHUYÊN LÊ KHIẾT] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 2. [2H3-3.10-3] [THPT Lý Thái Tổ] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 3. [2H3-3.10-3] [THPT Quế Võ 1] Trong không gian với hệ tọa độ vuông góc 
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Câu 4. [2H3-3.10-3] [THPT Nguyễn Thái Học(K.H)] Trong không gian với hệ tọa độ vuông góc 
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Câu 5. [2H3-3.10-3] [THPT TH Cao Nguyên] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 6. [2H3-3.10-3] [THPT Trần Phú-HP] Trong không gian 
[image: image102.wmf]Oxyz

, cho đường thẳng 
[image: image103.wmf]231

:

111

xyz

d

-+-

==

-

 và mặt phẳng 
[image: image104.wmf](

)

:2230

Pxyz

+++=

. Phương trình đường thẳng 
[image: image105.wmf]a

 nằm trong 
[image: image106.wmf](

)

P

, cắt và vuông góc với 
[image: image107.wmf]d

 là.

A. 
[image: image108.wmf]14

43

2

xt

yt

zt

=-

ì

ï

=-+

í

ï

=-

î

.
B. 
[image: image109.wmf]14

43

2

xt

yt

zt

=-

ì

ï

=--

í

ï

=+

î

.
C. 
[image: image110.wmf]14

43

2

xt

yt

zt

=+

ì

ï

=-+

í

ï

=+

î

.
D. 
[image: image111.wmf]24

33

1

xt

yt

zt

=+

ì

ï

=--

í

ï

=+

î

.
Hướng dẫn giải

Chọn A.


[image: image112.wmf]2

:3

1

xt

dyt

zt

=+

ì

ï

=-+

í

ï

=-

î

 có vectơ chỉ phương 
[image: image113.wmf](

)

1; 1; 1

u

-

r

.Mặt phẳng 
[image: image114.wmf](

)

P

 có vectơ pháp tuyến 
[image: image115.wmf](

)

1; 2; 2

n

r

.

Vectơ chỉ phương của đường thẳng 
[image: image116.wmf]d

 : 
[image: image117.wmf](

)

; 4; 3; 1

vun

éù

==-

ëû

rrr

.

Tọa độ  giao điểm của 
[image: image118.wmf]d

 và 
[image: image119.wmf](

)

P

 là :


[image: image120.wmf]21

31

14

22302

xtt

ytx

zty

xyzz

=+=-

ìì

ïï

=-+=

ïï

Û

íí

=-=-

ïï

ïï

+++==

îî

.

Đường thẳng 
[image: image121.wmf]d

 cần tìm là : 
[image: image122.wmf]14

43

2

xt

yt

zt

=-

ì

ï

=-+

í

ï

=-

î

.

Lớp 12 CB
Trang 1

TRANG 1

_1559646986.unknown

_1560152587.unknown

_1560152615.unknown

_1560181917.unknown

_1560181922.unknown

_1560181924.unknown

_1560181925.unknown

_1560181923.unknown

_1560181920.unknown

_1560181921.unknown

_1560181918.unknown

_1560181919.unknown

_1560152629.unknown

_1560181913.unknown

_1560181915.unknown

_1560181916.unknown

_1560181914.unknown

_1560181911.unknown

_1560181912.unknown

_1560181909.unknown

_1560181910.unknown

_1560181908.unknown

_1560181907.unknown

_1560152622.unknown

_1560152625.unknown

_1560152619.unknown

_1560152601.unknown

_1560152608.unknown

_1560152612.unknown

_1560152605.unknown

_1560152594.unknown

_1560152598.unknown

_1560152591.unknown

_1559646994.unknown

_1560152570.unknown

_1560152577.unknown

_1560152584.unknown

_1560152580.unknown

_1560152573.unknown

_1559646998.unknown

_1560152563.unknown

_1560152566.unknown

_1559647000.unknown

_1559647002.unknown

_1560152559.unknown

_1559647001.unknown

_1559646999.unknown

_1559646996.unknown

_1559646997.unknown

_1559646995.unknown

_1559646990.unknown

_1559646992.unknown

_1559646993.unknown

_1559646991.unknown

_1559646988.unknown

_1559646989.unknown

_1559646987.unknown

_1551971407.unknown

_1553713551.unknown

_1558373924.unknown

_1559646982.unknown

_1559646984.unknown

_1559646985.unknown

_1559646983.unknown

_1558374741.unknown

_1559646980.unknown

_1559646981.unknown

_1558375034.unknown

_1559646979.unknown

_1558374962.unknown

_1558374676.unknown

_1558374719.unknown

_1558373936.unknown

_1558374098.unknown

_1558374202.unknown

_1557176541.unknown

_1557176543.unknown

_1557176545.unknown

_1557176546.unknown

_1557176547.unknown

_1557176544.unknown

_1557176542.unknown

_1557176539.unknown

_1557176540.unknown

_1557176538.unknown

_1551972105.unknown

_1552395538.unknown

_1552395728.unknown

_1552395767.unknown

_1553713525.unknown

_1552395761.unknown

_1552395722.unknown

_1552395615.unknown

_1552395406.unknown

_1552395499.unknown

_1552395351.unknown

_1551972084.unknown

_1551972092.unknown

_1551972061.unknown

_1550143391.unknown

_1550146763.unknown

_1550146765.unknown

_1551966017.unknown

_1551966027.unknown

_1551966030.unknown

_1551966024.unknown

_1550146766.unknown

_1550146764.unknown

_1550146761.unknown

_1550146762.unknown

_1550146760.unknown

_1550143385.unknown

_1550143387.unknown

_1550143389.unknown

_1550143390.unknown

_1550143388.unknown

_1550143386.unknown

_1550143383.unknown

_1550143384.unknown

_1550143382.unknown

